Отчёт о работе Районного консультативного центра для родителей (законных представителей), педагогических работников и детей, имеющих ограниченные возможности здоровья, воспитывающихся в условиях семьи 
МБОУ «Бейская школа-интернат» за 2022- 2023 учебный год

В МБОУ «Бейская школа-интернат» осуществляет работу Районный консультационный центр для родителей (законных представителей), педагогических работников и детей, имеющих ограниченные возможности здоровья, воспитывающихся в условиях семьи (далее Центр). 
Центр является структурным подразделением МБОУ «Бейская школа-интернат».
Основной целью создания районного консультативного центра является создание адекватных условий для развития и обучения детей с ограниченными возможностями здоровья, проживающих на территории Бейского района, посещающих образовательные организации.
Целью реализации Плана работы Центра в 2022-2023 учебном году было – предоставление услуг по оказанию психолого-педагогической, методической и социальной консультативной помощи родителям (законным представителям), педагогическим работникам и детям, имеющим ОВЗ, воспитывающимся в условиях семьи.
Специалисты Центра осуществляли организационно-методическую деятельность, диагностическую, консультативную и просветительскую деятельность. 
Основными формами работы консультативного центра являются организация лекториев, теоретических и практических семинаров для родителей (законных представителей), педагогических работников, индивидуальных и групповых консультаций по запросу родителей (законных представителей), педагогических работников образовательных организаций, диагностика и коррекционно-развивающие занятия.
Работа специалистов центра осуществляется 1 раз в неделю, каждый четверг.
Количество специалистов, привлекаемых к психолого-педагогической работе в консультационном центре, определилась кадровым составом ОО: заместитель директора по КР, учитель-логопед, педагог-психолог, социальный педагог, методист.
В 2022-2023 учебном году в соответствии с Планом работы и поставленной целью специалистами Центра проведено:
Диагностика:
Проведено 25 диагностических обследований:
· Диагностика познавательной деятельности: учитель-логопед - 11 человек.
· Диагностика эмоционально-личностных особенностей школьников: педагог-психолог - 9 человек.
· Диагностика детско-родительских отношений: педагог-психолог -   5 человек.
Консультирование:
Проведено 127 консультаций родителей (законных представителей) по различным вопросам:
· социальный педагог - 68 консультаций;
· учитель-логопед - 50 консультации;
· педагог-психолог - 9 консультаций.

[bookmark: _GoBack]Проведено 73 консультации педагогов и других специалистов:
· социальный педагог – 70  консультаций;
· педагог-психолог - 3 консультации.

Проведено 42 коррекционно-развивающих занятия:
Педагог-психолог- 1 занятие;
Учитель-логопед - 41 занятие.
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По сравнению с прошлым учебным годом, наблюдается повышение количество обращений за консультациями родителей (законных представителей) с 79 до 127. Также прослеживается повышение с 70 до 73 консультаций педагогов и других специалистов. Снизилось количество проведенных диагностических обследований и проведенных коррекционно-развивающих занятий с детьми.
Родители (законные представители) и педагоги школ Бейского района дают положительную оценку работе Консультационного центра. Услуги Центра востребованы. Это можно проследить на примере возрастающего количества обращений за консультациями, увеличению числа участников, проводимых Центром семинаров.
Таким образом, работу Районного консультативного центра по оказанию методической, диагностической и консультативной помощи педагогам, родителям (законным представителям) воспитывающих детей с ОВЗ в 2022-2023 учебном году признать положительной и продуктивной.
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